

Produktinformationen VINO VIDA

Vino Vida enthält einen Rotwein-Extrakt mit viel OPC.

Wir verwenden einen Traubenkern-Extrakt von höchster Qualität aus italienischen Trauben, welcher auch in Italien mit einem schonenden Verfahren extrahiert wird.

Bei den Trauben, deren Extrakt wir für Vino Vida verwenden, achten wir auf einen besonders hohen OPC-Gehalt. OPC ist ein interessanter Inhaltsstoff im Rotwein-Extrakt. Ein weiterer sekundärer Pflanzenstoff im Rotwein ist Resveratrol. Eine Kapsel Vino Vida enthält gleich viel OPC wie ein Liter Rotwein, aber keinen Alkohol.

Schutz vor oxidativem Stress

Vino Vida ist reich an natürlichem Vitamin C aus Acerola-Früchten.

- Vitamin C trägt zu einer normalen Kollagenbildung für eine normale Funktion der Blutgefässe bei.
- Vitamin C trägt dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen.
- Vitamin C trägt zu einer normalen Funktion des Immunsystems und des Nervensystems bei.
- Vitamin C trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei.

Vorteile der OPC Kapseln Vino Vida?

- enthalten Polyphenole, OPC, Flavanoide und Resveratrol
- ausgezeichneter ORAC-Wert von über 1'660'000 μmol TE/100g des verwendeten Traubenkernextrakts

Im Mischprozess werden die Rohstoffe mikronisiert, d.h. sie werden auf eine Korngrösse von ca. 60 Mikrometer zerkleinert, ohne erhitzt zu werden. Wir verwenden ausschliesslich Vegi-Kapselhüllen, hergestellt aus pflanzlichem Material (HPMC) ohne Gelatine.

Einnahmeempfehlung

1 mal täglich eine Kapsel mit genügend Flüssigkeit einnehmen

Zutaten

OPC-haltiger Traubenkernextrakt (54%), Acerolapulver (25%), Hydroxypropylmethylcellulose (pflanzliche Kapselhülle)

Gebrauchshinweis

Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung, frisches Obst und Gemüse und eine gesunde Lebensweise. Kühl, trocken und ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Empfohlene Verzehrsmenge nicht überschreiten.

Nährwerte

Menge pro tägliche Dosierung von 1 Kapsel (0.54 g) Polyphenole aus Traubenkernen 290 mg davon oligomere Proantho-150 mg cyanidine (OPC) davon Flavonoide 60 mg

davon Resveratrol 20 mg Vitamin C (44%) 35 mg

Nettofüllmenge

Inhalt netto 49 g 90 Kapseln mit Traubenkernextrakt und Vitamin C

PZN DE PZN AT PZN CH 11674954 4596521 6583385

Mindesthaltbarkeit

36 Monate





kingnature AG Max-Stromeyerstrasse 170 I D-78467 Konstanz www.kingnature.de I info@kingnature.de

^{* = %} der Nährstoffbezugswerte (NRV)



SWISS # MADE







